

深圳国氢与龙岗区人民政府正式签约

11月23日上午，以“双碳引领、共创未来”为主题的深圳市龙岗区绿色低碳产业重点项目集中签约仪式在深圳国际低碳城会展中心A馆举行。深圳国氢新能源科技有限公司董事长王成林代表深圳国氢与龙岗区人民政府进行集中签约，龙岗区领导张礼卫、谷更军、曾宪旺、平原，市发改委能源处副处长龚香京共同见证签约。



签约仪式上，深圳国氢新能源科技有限公司与国家电投广东电力有限公司等8家绿色低碳产业优秀企业一同与龙岗区人民政府签约，投资总额超500亿元，将有力壮大“IT+BT+低碳”产业矩阵，为龙岗区绿色低碳产业行稳致远积蓄澎湃动力。

此次集中签约项目与龙岗区第七次党代会提出的大力发展“IT+BT+低碳”三大产业，要“实施绿色低碳产业壮大计划”“加快绿色低碳循环发展”的工作思路一脉相承。根据相关的合作协议，双方将借助绿色低碳相关领域业务合作契机，整合各自优势资源，加深在综合能源发展利用、节能减碳、数字能源、智慧城区等多个方面的合作。

作为深圳本土燃料电池企业，深圳国氢新能源科技有限公司坚持“立足深圳、展望全国”的发展战略，致力于成为打造健康、可持续的氢能产业生态闭环解决方案。此次与龙岗区人民政府签约，将聚焦氢能燃料电池核心技术和关键应用，建设以PEM电解水制氢设备、燃料电池动力系统、加氢站成套装备、高压氢气管阀件等高端装备研发生产基地，开展PEM电解水制氢、加氢站基础设施建设和多场景氢能示范应用，为氢能产业的高质量持续发展打下基础，助力龙岗区打造碳达峰、碳中和先行示范片区，率先实现“双碳”战略目标。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/177097.html>